

平成 27 年 12 月 14 日

各 位

会 社 名 株式会社プロパスト

代表者名 代表取締役 津江 真行

(コード: 3236、JASDAQ)

問合せ先 取締役管理本部長

兼経営企画部長 矢野 義晃

(TEL. 03 - 6865 - 3100)

第1種優先株式(取得条項付株式)の取得に関するお知らせ

当社は、平成27年12月14日開催の取締役会において、当社定款第9条の2第9項に基づき、平成27年12月29日を取得日として、当社が発行する第1種優先株式の全部を取得することについて決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 第1種優先株式(取得条項付株式)の取得を行う理由

平成 27 年 12 月 14 日現在、当社が発行する第 1 種優先株式(取得条項付株式)の総数は 77,935 株であり、うち 75,773 株 (97.23%) は自己株式のため、残りの 2,162 株 (2.77%) については、その数も僅少であることから、当社が発行する第 1 種優先株式の全部を取得することとし、そのすべてを自己株式とすることにより、既存の第 1 種優先株式の処理を終了させることを決定いたしました。

2. 取得の内容

(1) 第1種優先株式(取得条項付株式)の取得と引き換えに交付する普通株式の数

当社定款第9条の2第9項に基づき、第1種優先株式(取得条項付株式)1株の取得と引き換えに、 当社普通株式を40.926株交付するものといたします。

なお、第1種優先株式(取得条項付株式)の取得と引換えに交付すべき普通株式の数に1株に満たない端数がある場合には、会社法第234条に従ってこれを取り扱うものといたします。

(2) 取得日

平成 27 年 12 月 29 日

以上